Brenchrest BR 25 Luftgewehr — (Ausschreibung fiir SGH)

Die Disziplin Brenchrest BR 25 - SGH wird sitzend aufgelegt im Kaliber 4,5mm ausgetragen,
Zielfernrohr mit beliebiger VergréRerung und Diopter (auch Adlerauge) sind erlaubt.

Das Waffengewicht ist nicht limitiert. Aufgelegt wird am Vorderschaft vor dem Abzugsbiigel, fest
montierte 2-Bein sind zuldssig. Der Hinterschaft darf mit der freien Hand gehalten werden,
Schaft und/oder Hand dirfen auf dem Stand abgestiitzt werden.

Wettkampf: 25 Schuss in 20 Minuten, Probe: beliebige Schiisse in 15 Minuten.

Innerhalb der Wettkampfzeit kdnnen weitere Probeschiisse abgegeben werden.

Gestartet wird in 4 Klassen:
1a ZF, Federdruck (Prellschlagkompensation zuldssig); 1b ZF, Pressluft (PCP, PCA)
2a Diopter, Federdruck (Prellschlagkompensation zuldssig); 2b Diopter, Pressluft (PCP, PCA)

Ablauf:

In den Klassen 1a/b ZF werden auf die Distanz von 25 Meter innerhalb 20 Minuten 25 Schuss auf eine
Scheibe mit 25 kleinen Einzelspiegeln abgegeben. Schussfolge 1. links oben -> rechts, dann 2. Zeile.
EinschieRen/Probe: 15 Minuten auf je 5 Probespiegel seitlich.

In den Klassen 2a/b Diopter werden auf die Distanz von 25 Meter innerhalb 20 Minuten 25 Schuss,
jeweils 5 Schuss auf eine 10m LP-Scheibe abgegeben. Schussfolge wie 1a/b.
EinschieRen/Probe: 15 Minuten auf 2 Probescheiben tGber den 5 Wertungsscheiben.

Das Auswertungsverfahren Klassen 1a/b:

10 X: der 10er-Ring muss vollstandig weggeschossen sein, Wertung 10 ,X“

10,9, 8, 7, 6, 5: der angeschossene, hohere Ring zihlt.

Schiisse, die den AuRenring verfehlen sind Fehlschisse.

Fehlschiisse werden dem naher liegenden Spiegel zugerechnet.

Doppelschiisse (oder mehr): der schlechteste Schuss wird gewertet, ein Ring wird abgezogen.
(Bsp.: Treffer 7, 8, — Wertung 6 / Treffer 9, 10 — Wertung 8 / Treffer 5, 10, - Wertung Fehlschuss).
Bei Wertungsgleichheit wird der First ,X“ (danach 2nd, 3rd, 4th usw.) gewertet, d.h. wer den ersten
10 X-er hat (dann 2., 3., ...), gewinnt.

Das Auswertungsverfahren Klassen 2a/b:

10 X: der Schuss muss vollstandig innerhalb der Umrandung sein, Wertung 10 ,,X“

10,9, 8, 7, 6, 5: der angeschossene, héhere Ring zahlt.

Schiisse, die den 5er-Ring verfehlen sind Fehlschisse.

Fehlschiisse werden dem naher liegenden Spiegel zugerechnet.

Mehr als 5 Treffer: die 5 schlechteren Schiisse werden gewertet, ein Ring wird abgezogen.

(Bsp.: Treffer 7, 8,9, 9, 10, 10 — Wertung 42 / Treffer 9, 5x10 — Wertung 48 / Treffer 5, 9, 4x10 —
Wertung 39, da 5-1 = Fehlschuss).

Bei Wertungsgleichheit wird erst die erste Scheibe (5 Schuss) gewertet dann die 2., 3. usw.
Danach der First ,X“ (2nd, 3rd,...) pro Scheibe, d.h. wer den ersten 10 X-er hat (dann 2., 3., ...).
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Scheibe 1a/b: Scheiben 2a/b:



